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Acuyxpovog tpipacikds kwvntripag BpaxukukAwpévou Spopta (A.T.K.B.A.) tpododorteitat HELQ_MM -
€xer ouvteheots woxvog 0,8 kau BabBub andsoaong 0,85. Itpéder epyaleiopnxavi) nou ackei ot £§056 tng ponﬂ :
450Nm ME Tayvutnta 30 ¢/min. O BaBudg anddoong g epyaleiopnyavrg eivar 0,7.
“Na BpeBouv : a) H wox0Tov ri&nponvnnipa. %IGQSQ 3

B) H évtaon tou peUpatog nov anoppodd and 1o diktvo.

v) Ot anwAsLec Tou Kivnthoa. P,‘ .
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AZKHIH 9%
A.T.K.B.A. (acUOyxpovog tpudacikdg kwnrripas BpaxukukAwpévou Spopéa) £xXeEL ovouac
HeyE€On: (cl_;a_c&c_ﬂ/nohm’g), 50 Hz. O ouvteAeotrig woxvog gival ouvd=0,7. KaBe évo

Twv aywywv cuvdeong (ta tuliypatd tou), katd tnv civdeon twv tpuwv dpadoeswv (L, L, L3)
Kwnuipa, Swappéetal and pevpa évraong 10 A. O kwnuipag sivalr ouvdedepévog oe ao
(6nwc oto oxfua).
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Zarouvtal ta e§A¢:
N 6 Na BpeBei n ovopaotikf woxUg (P) tou xuvntripa, mou anoppodda and to diktvo.
9 Na BpeBei n pawdpevn kal n @Epyos woxUg, TOU KwvnInpa.

@. Na Bpeite tov BaBudé andédoong tov kKivnTripa £dv ol anwlAelég tov otnv €060 tou KwvnIfipa

xatd tnv cUvdeon tou dfova tou pe wéApo doprtio (Unxavikn Loxis e£68ou) eival Tng TALNg

4. BAGBn oto cvotnua tpododociag, SiaxkdmreL pia ek Twv Tpudv ddoewv Tpododociag Tou
KwnIpa, onéte EXoUHE SU0 avTioTAocEelg Asttoupyiag and tnv ouvdeon o actépa. Na Bpeite tnv

LKA LoY) KATavaAwonc Touc.
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@movo«; prdpaocikog KivnTipag cuvdéetal o diktvo moAwkng taong 400V katl anodidsl oo
LGfovd tou punavikn oyl SKW. Kafe aywydg yia tnv tpododoocia tou (Ly, Ly, L3) Srappéetan arn
peUpa évraong 10A. Eav yvwpiloupe 6t 0 BaBuég ar Tou Kwntripa eivan 80%, va Bpeite:
1) Tnv npaypatk oy nov anoppodd o Kivnipag.

J 0 ov ouvteA£oTH LOXUOG.

Tnv dasovo woyl.
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EEamohM#og 101@aoizis aotyxoovos %ivnTeas Poayuzuzimpévou

dpouéa, o OV la aotépa, TEOWOdOTE(TAL WS dixTLO

gaozng tdons Ua rat ovyvomrag f = 50Hz. O 1TNOUS
%wel gootio wyvog P = 2,4KW. dwappfetar and oevjpa| Ii =5 E)

naeovoldlet ohioOnon s = 0,045 =zar €er ovvieheoT] LOYVOS

\
, = 6 Na\o\ 4
Na vroroyioete: g =6 No \C\ =S

N

I'l. Trn ovyyoovn tTaxvinta Ng O oTPp/min. \)IL - 930 J
UL? - Movadeg 4

I'2. TV tTaxdtnTta TEQLOTOOENS N TOV #IVvNTHOO O TP/ min
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Movadeg 9

I'3. Ty oo T wov aoxel OTO OOTIO O XIVNTHOOS.
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—_— _— Movadec 5
I'4. Tnv mwoaynatixzy wyt P; mov amopoogd o xivnmijoacs amxdé To

OixTUVO.
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SoTeiTULl OO SIKTLO CLYVOTNTUC

EZamoikog A T.K pe ovopactiki wioxv 15K
§0TNTA TOL £ival 950cTp/Min

S0Hz. Kata ™n Aeitovpyia TOL HE KAVOVIKO
cvvorkeg anmieies 3IKW. Na vroie

N SOYYpPOVI] TUXDTNTA TOL KIVN
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TetpamolkOg acUyYYPOVOS TPLPACIKO o voLeTal o WO K|S Taong |
depnéva o
3 andé 1o diKTLO

wyvos 0.8 xar

230V3V xat cuyvémrag S0Hz. T a oV OT(
piyovo. O Kivntipas Kata v KavovL : 1Tovpyi
niekTpikn woyv 1SKW, &y S < 80%.
oiicOnon 2.5%.

Na vroioyicete:

Al. To peipa | Tov ATOPPAPA OV TN PUS ATTH-TA_OIKTVO

Movaodec 7
A2. Tnv évraon 1@ TORED QTS A0V dwupdiel KAPe paon Tov TLAIYHATOC.
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